[bookmark: _GoBack]En este acto, FRANMOTERRA CIMENTACIONES MEXICO, S.A. DE C.V. con domicilio en Pafnuncio Padilla No. 26 interior 3B, colonia Ciudad Satélite, Naucalpan de Juárez, Estado de México, C.P. 53100, en cumplimiento a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares (“La Ley”), y su reglamento, hacen de su conocimiento que FRANMOTERRA CIMENTACIONES MEXICO, S.A. DE C.V., protege y salvaguarda sus datos personales para evitar el daño, pérdida, destrucción, robo, extravío, alteración, así como el tratamiento no autorizado de los mismos.



Los datos que usted proporcione a FRANMOTERRA CIMENTACIONES MEXICO, S.A. DE C.V. a través de este portal, serán salvaguardados en términos del presente aviso de privacidad.



El tratamiento de datos personales de terceros que usted nos proporcione, se hace de conformidad con los términos y condiciones contenidos en el Aviso de Privacidad.


Los datos personales que recopilamos son destinados para: 1) fines de identificación, 2) contacto, 3) estadística.


FRANMOTERRA CIMENTACIONES MEXICO, S.A. DE C.V. solo transferirá los datos aquí contenidos, para poder llevar a cabo la verificación de los mismos al Departamento Jurídico, con estricta confidencialidad de los mismos.


Se entiende que ha otorgado su consentimiento a la transferencia de sus datos personales, si no manifiesta oposición a que los mismos sean transferidos.


Toda la información y datos personales que usted nos proporcione mediante la utilización de nuestros servicios de línea, por escrito y/o vía telefónica, constituirá una base de datos de Pafnuncio Padilla No. 26 interior 3B, colonia Ciudad Satélite, Naucalpan de Juárez, Estado de México, C.P. 53100 La información se almacena con fines de protección, para evitar pérdida, uso indebido o alteración.


Como titular de datos personales, usted podrá ejercer los Derechos ARCO (acceso, cancelación, rectificación y oposición al tratamiento de datos personales), o bien, revocar el consentimiento que usted haya otorgado a FRANMOTERRA CIMENTACIONES MEXICO, S.A. DE C.V., para el tratamiento de sus datos personales, enviando su solicitud, directamente al área de “Privacidad de Datos”, a través de la cuenta de correo electrónico contacto@franmoterra.mx y/o acudiendo directamente al domicilio ubicado en Pafnuncio Padilla No. 26 interior 3B, colonia Ciudad Satélite, Naucalpan de Juárez, Estado de México, C.P. 53100. Dicha solicitud deberá contener por lo menos su nombre, domicilio completo, documentos que acrediten su identidad, señalando claramente el vínculo de relación con FRANMOTERRA CIMENTACIONES MEXICO, S.A. DE C.V. y especificando en forma clara y precisa los datos personales de los que solicita su acceso, rectificación, actualización o cancelación, los elementos o documentos en donde pueden obrar los datos personales e indicando las razones por las cuales desea acceder a sus datos personales, o las razones por las que considera que sus datos deben ser actualizados, rectificados o cancelados.


A partir de la recepción, el área de Privacidad de Datos, tendrá un plazo de 20 días hábiles para responder a su solicitud, sin embargo, dicho plazo podrá ser ampliado por un período de tiempo igual, lo que le será notificado, por el medio que usted nos haya indicado para tales efectos, señalando las razones de dicha ampliación, de conformidad con el artículo 32 de La Ley.


Nos reservamos el derecho de cambiar este Aviso de Privacidad en cualquier momento.  En caso de que exista algún cambio en este Aviso de Privacidad, se hará de su conocimiento vía electrónica.


El titular de datos personales manifiesta haber leído y estar de acuerdo con los términos y condiciones del Aviso de Privacidad puesto a su disposición, conociendo la finalidad de la recolección y tratamiento de sus datos personales, así como el procedimiento para el ejercicio de sus derechos ARCO.


Al proporcionar información vía internet, telefónica o personalmente, usted otorga su consentimiento al presente Aviso de Privacidad.


Fecha de última actualización de ese Aviso de Privacidad: 1/11/2017.

